


 

 إتمام الميزانية الوظيفية: .1

 حساب خزينة الخصوم: ☻

 .20000=15000-35000الخزينة الصافية=-ة الاصولخزينة الخصوم=خزين

 حساب الموارد الثابتة:☻ 

 

 

 

 حساب الاستخدمات الثابتة:☻ 

 

 

 حساب الخصوم المتداولة للاستغلال:☻ 

 خصوم المتداولة للاستغلال. –احتياجات رأس المال العامل للاستغلال=أصول متداولة للاستغلال 

 احتياجات رأس المال العامل للاستغلال –خصوم متداولة للاستغلال=أصول متداولة للاستغلال 

                              =80000 – 35000 =45000. 

 حساب الأصول المتداولة للاستغلال:☻ 

متداولة لأصول النسبة ا – 100مجموع نسب الاستخدامات الثابتة والأصول المتداولة للاستغلال وخزينة الأصول=

 .85=85=15 – 100خارج الاستغلال=

من مجموع  85وهي تمثل نسبة  255000حيث الاستخدامات الثابتة+الأصول المتداولة للاستغلال+خزينة الأصول=

 الأصول.

 

 .00450=15الأصول المتداولة خارج الاستغلال=مجموع الأصول



 حساب الخصوم المتداولة خارج الاستغلال:☻ 

)موارد ثابتة+خصوم متداولة للاستغلال+خزينة  –الخصوم المتداولة خارج الاستغلال=مجموع الاصول 

 .25000(=20000+45000+210000)-300000الخصوم(=

 ومنه تصبح الميزانية الوظيفية كمايلي:

 المبالغ الأصول
 

 المبالغ الخصوم
 

 مات الثابتةالاستخدا
 
 

 الاصول المتداولة
 للاستغلال -
 خارج الاستغلال -
 خزينة الاصول -

140000 

 
 

160000 

80000 

45000 

35000 

46.66 

 
 

53.34 

26.66 

15 

11.67 

 الموارد الثابتة
 تمويل الخاص -
 ديون مالية -

 الخصوم المتداولة
 للاستغلال -
 خارج الاستغلال -
 خزينة الخصوم -

210000 

160000 

50000 

90000 

45000 

25000 

20000 

70 

53 

17 

30 

15 

8.33 

6.67 

 100 300000 مجموع الخصوم 100 300000 مجموع الاصول

 تحليل الميزانية الوظيفية: .2

 

 

 

 التعليق:

وهذا يدل  و  موجب وأن  نلاحظ أن رأس المال العامل الصافي الاجمالي ◄

 جيد.على التوازن المالي ال

 نسبة الاستدانة المالية المنخفضة تدل على استقلالية المؤسسة اتجاه الدائنين. ◄

 حساب المدة المتوسطة للزبائن والموردين: .3

 

 

اعليها سدد متنلاحظ أن المدة المتوسطة التي يسدد فيها الزبائن للمؤسسة أقل من المدة الممنوحة للمؤسسة لكي 

 لا من الزبائن ثم تسدد للموردين وهو وضع مريح للمؤسسة.للموردين أي أن المؤسسة تقبض أو

-60زبائن=ات الالمدة المتوسطة لتسديد-المهلة الممنوحة للمؤسسة=المدة المتوسطة لتسديد ديون الموردين

 يوم.15=45



 يوم وبعد تسديد الزبائن حتى تسديد ماعليها للموردين. 15للمؤسسة مهلة 

 


